

Специалисты центра смогли отработать навыки измерения температуры тела и артериального давления с помощью термометра и тонометра с синтезатором речи и навыки пользования индикатором уровня жидкости. Ольга Васильевна продемонстрировала возможности таких ассистивных устройств, как смартфон и компьютер с адаптивными программами для незрячих и слабовидящих людей, а также спортивный инвентарь для игры в шахматы и шашки для незрячих.

Во второй части мероприятия работники ТЦСОН просмотрели видеоролики на тему *«Этика общения с незрячими людьми»* в различных сферах жизнедеятельности общества.

Обучающее мероприятие прошло в очень оживленной обстановке, продемонстрировав большую заинтересованность специалистов социального учреждения. Участники мероприятия приобрели определенные умения и навыки пользования ТССР, а также получили массу положительных эмоций.

{igallery id="3591" cid="840" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}